11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 19.12.2018 19:55:10

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 20.12.2018 22:39:46

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/300004/answer/300012




3mpaBcTByiTe! ECii B JaHHOM CTydyae UMeeT MeCTO CaMOCTOSITe/IbHOe 3a0ojieBaHue, a He
IIPOSIBIIEHME APYroro 3abo1eBaHus(KOTOPOEe UMeeT HECKOIbKO TOUEK IIPUIOKEHHUS), TO IPUHUMAIOT
pelieHne B 3aBUCHMOCTH OT CKOPOCTHU POCTa U J0Kanu3aluu. bepeMeHHOCTh MOXKET YCKOPUTD POCT
oOpa3oBaHus. YUUTHIBas MOJIOLON BO3PACT, OUEBUIHO I1e1ec006pa3H0 pacCMOTPETh BO3MOXKHOCTh
XUPYPTrUYECKOro OPraHCOXPaHSIOLIero IeyeHus. Yoauu!



